

羽·泉南京演唱会叙旧情  
创建组合像“求婚”



羽·泉出道十年,来南京不少趟,正式开个唱还是头一回。演唱会开场羽·泉一出现,羽凡的着装引起了不小的骚动:他把一件绣着牡丹的旗袍当成上衣穿,还加了个领结。羽凡对记者透露这件衣服的经历:“没什么特别的。这是我太太逛街的时候刚买的,我一看就说:‘给我演唱会上穿吧。’她就给我穿上了。”一旁的海泉立刻插嘴:“多亏他们夫妻俩长了差不多的身材!”

兄弟情深的羽·泉带领现场观众热唱了两个小时,除了自己的经典曲目之外,还翻唱了不少老歌。值得一提的是,他们特别为南京歌迷准备了《南京知青之歌》,是“特别为南京和过去的一个时代准备的”,让南京歌迷又惊喜又感慨。

羽·泉组合两人都很健谈,唱几首歌就停下来和歌迷们一起回顾两人的十年兄弟情,边开玩笑边煽情。羽凡说海泉是自己“一生中的男性伴侣”,回忆当初邀请他成立组合时的心情,“有一种跟人求婚的感觉”。海泉印象最深的则是羽凡脚受伤仍然带伤和他同台演出的经历:“当时我们在台上拥抱着,眼睛里面都有泪花。”

通讯员 张润芝  
摄影记者 施向辉

“超模大赛”  
首轮海选昨开赛



第19届世界超级模特大赛江苏选拔赛南京分赛区昨天开幕,有一百多名选手进行了首轮海选。本届“超模大赛”大大降低了身高门槛,增设了多种模特种类,在选拔T台模特的同时,增设了平面模特、车模、房模等多种形式的模特。

在本届“麒麟杯”超模大赛中,一位来自俄罗斯的留学生表现非常出色,给人留下深刻印象,另一位聋哑姑娘的风采更让人大为称赞,她们都想通过自己的努力圆一回模特的梦想。据了解,本月下旬将进行第二轮海选。

见习记者 毛玉霞  
摄影记者 路军

# CBA揭幕战 南钢败走东莞

在48分钟比赛的终场前3.4秒,全场比赛砍下27分、21个篮板的哈维突破了东莞队防守,中距离出手,球划出一道漂亮的弧线窜向篮筐,“咣”的一声又弹向了空中。此前,江苏德玛斯特力挽狂澜,挽回了11分的巨大差距,但在哈维错失绝杀机会之后,只能以94:94的比分将比赛拖入加时赛。加时赛结束,江苏队以101:107憾负对手东莞马可波罗队。本场比赛,布莱恩9分、8个篮板的糟糕表现已经注定他完成了在江苏队的使命。

距胜利只有两厘米

在48分钟比赛的终场哨响之前,哈维突破对方防守,奋力一投。球出手时,江苏队替补席上的人员都站了起来,球最终遗憾弹筐而出,替补席上一片唏嘘。

助理教练李长山一屁股坐在了椅子上,狠狠地拍了拍胸口。“那个球一出手,我就情不自禁地喊了一声‘有了’,按照经验,那个球弧度、力量看起来都差不多,结果稍微重了一点。”回到休息室,李指导还对哈维错失绝杀机会遗憾不已。

赶来督战的俱乐部总经理周伟脸上写满了遗憾,昨天,俱乐部董事长郭必龙、德玛斯特郑总都赶来观看比赛,后者甚至带了现金来到球场,赛前他许诺,只要球队获胜将在休息室派发奖金。比赛结束时,三位领导站在休息室门口抽烟,“我看就差那么两三厘米,这球就有了,我们今天的运气差了一点。”周伟说道。“今天比赛打得很艰苦,但我们的意志品质得到了考验,这球虽然输了,但我非常高兴。后面的比赛,我还要到现场去看你们。”郑总说。

由于杰森规定,球队休息室不让球队以外的任何人出入,几位老总一直等到杰森前去开新闻发布会,才有了机会进休息室。队员们都在收拾着自己的衣物,杨力的脚上早已缠上冰袋,易立的膝盖上也是冰袋。

看着休息室里一片沉寂,郭必龙打破了僵局。“这场比赛,我们来看望大家,大家也非常努力,我们看到了大家的表现,球虽然输了,但我想电视机前的领导和江苏球迷肯定对大家的表现非常满意。”郭必龙说。



易立(中)、哈维(右)奋力封盖 新华社发

两大败因罚球失误

昨天,罚球就像瘟疫一样蔓延在江苏队里,布莱恩、张成先后两罚不中,其余队员基本上都是两罚一中。全场比赛下来,30次罚球仅仅命中13个,罚球命中率低得只有43.3%。

“今天也不知道怎么搞的,罚球命中率怎么这么低啊?我们之前在家里练得不错啊。”赛后的休息室里,领队王继华自言自语道。队员们拿着技术统计似乎也不敢相信自己的眼睛,“我们的两分球命中率有5成,但罚球命中率只有4成,确实太低了。”一名队员说道。

边上的两名助理教练李长山和徐强也是一脸不解。“真没想到会出现这种问题,可能是新赛季第一场比赛,又在客场打,现场的观众们都很有热情,我们队员有些紧张。”徐强说道。李长山笑着对易立说:“罚球不好是纯技术问题啊。”易立不好意思地点点头。

除了罚球,失误则是失败的第二大原因,赛后杰森翻看着技术统计,“哇,怎么能有22次失误呢?一支成熟的球队顶多只能允许14次左右的失误。”杰森有些愤怒。昨晚的比赛中,江苏队的失误显得非常业余,有两次甚至是底线发球的时候,鬼使神差地出现了失误。“可能是揭幕战吧,我们有些紧张,有时候越想打好越着急。”杨力赛后说。

杰森出现两次昏招

第一次带队出现在CBA赛场,在中国第一次穿上西服指挥比赛,紧巴巴的西服似乎捆缚住杰森的指挥。昨天杰森的两次指挥在某种程度上要为失败买单。

赛后,杰森承认对于哈里斯的盯防失误致使球队陷入了被动。开场之后,球队打出11:0的高潮,最大的功臣是哈维,在攻防两端哈维都让哈里斯感到绝望。不过第一节后半段杰森用刘亚辉换下布莱恩,哈维对位的则变成了马里克。哈维依然能强攻马里克,不过哈里斯开始复活,他灵活的脚步确实不是2米08的刘亚辉所能跟上的,哈里斯很快率队迫近比分。“我只有一个哈维,我要考虑他的体力。”杰森解释说。事实上,马里克的进攻能力非常一般,使用哈维防守哈里斯,用小刘去牵制马里克应该是一个更好的选择。“我们对哈里斯的防守非常不成功。”杰森在发布会上说。至于具体原因,相信他自己非常清楚。

俱乐部新赛季特意给杰森做了西服和衬衣,随着比赛深入,杰森早已大汗淋漓,他脱掉了西服,摔掉了领带,换上了一件肥大的T恤。但这并没有阻止他在加时赛又犯迷糊,加时赛孟达投入三分球,双方进入了僵持阶段,2分钟后,江苏队进攻连连受阻。杰森在场边急得大喊大叫,但他似乎忘记了,他还有一次长暂停和一次短暂停可以使用。直到终场前12秒,杰森才想起暂停,不过为时已晚。

“我忘记了暂停,我对CBA的规则还不了解。”杰森赛后说。

看来,职业教练对杰森来说确实还有很多东西要去学习和了解。

特派记者 沈忱  
(快报东莞电)

末节崩盘 火箭惨遭马刺逆转

面对缺少少将的马刺,火箭在最后一节领先10分的优势下被对手最后时刻反超,以75:77败北,从而以3负2胜结束了连续五个客场之旅。

这场比赛打到最后一节还剩4分44秒时,火箭仍以75:65领先10分。可此后火箭在对方密不透风的防守下进攻彻底哑火,7次投篮全部偏出,75分在长达4分44秒的时间里纹丝不动;同时,火箭防线却漏洞百出,让缺少帕克和吉诺比利两员绝对主力的马刺打了一个12:0。

火箭“三巨头”中的姚明和阿泰表现中规中矩,分别拿到13分和18分。而上一役对阵太阳时拿到27分的麦蒂此役手感全无,浪费了球队大把进攻机会。全场他12投仅命中两球,收获7分,17%的命中率与其两届NBA得分王的身份大相径庭。

赛后,主帅阿德尔曼总结说:“面对对手严密的防线,我们无法做到致命一击。”麦蒂则从防守上道出了失利原因,他说:“我们的防守完全崩溃了。”

金雄

群殴处罚 阿尔斯通停赛两场

北京时间昨天凌晨,NBA官方宣布了对火箭与太阳比赛中参与群殴事件相关人员的处罚决定,火箭的阿尔斯通以及太阳的巴恩斯将不带薪停赛两场,

纳什停赛一场,阿尔斯通昨天缺席了对马刺队比赛。而奥尼尔以及麦蒂则分别被罚款35000和25000美元,并没有受到停赛处罚。

困困

网“罩”老鹰 阿联主场再陷低迷

发挥忽好忽坏的篮网昨天在不被看好的情况下主场以115:108一网“罩”住了本赛季表现最抢眼老鹰。易建联本场再度难寻状态,19分钟里4投1中得3分,抢4个篮板,犯规3次。这是他第三场比赛得分未能上两位数,出场时间第二次低于20分钟。

篮网此役获胜的功臣是因跟腱连续缺席3场的首发组织后卫哈里斯。重返赛场的哈里斯在脚踝还没有好利索的情况下独得30分、助攻8次、抢篮板6个。此外当家球星卡特拿下26分,职业生涯中第一次首发的新秀中锋洛佩斯贡献了25分。

小梁

因费遭厌 穆雷成了“全民公敌”

穆雷将费德勒挡在大师杯四强之外,使他自己成了所有人的公敌。果然,当穆雷昨晚进入球场时,15000名球迷表现出冷漠,而达维登科亮相时则享受到了比以前任何一次都要热烈的掌声和欢呼声。让达维登科把苏格兰人送回家,成了昨天大多数球迷的共识,每当达维登科打出好球,全场掌声雷动,而轮到穆雷时,喝彩声则稀稀拉拉。

如此糟糕的赛场气氛影响

了穆雷的情绪,苏格兰小伙一上来就被破发,虽然他很快回破了对手一局,但最终还是没能抵住达维登科和现场球迷的联合攻击,以5:7输掉了第一盘。之后,体能向穆雷亮起红灯,他以2:6输掉了第二盘,也结束了他本次的大师杯之旅。

达维登科将在今天的决赛中对阵德约科维奇,后者在另一场半决赛中以2:1战胜了西蒙。特派记者 陶晶(快报上海电)

中甲谢幕 球迷“扒光”舜天球员

昨天下午,南京奥体又一次礼花绽放,彩带飞舞。中甲最后一战,江苏舜天在这里2:0击败烟台毅腾,画上圆满的句号。

现场两万多名球迷见证了这一历史性的时刻,他们穿着统一的蓝色舜天球迷服,好一片蓝色海洋。昔日名嘴黄健翔也来了,作为江苏老乡,他自然要来捧捧场。谭斯和外援小马的进球帮助舜天锁定胜局。终场哨响时,球迷冲进场内,“扒光”了球员。

红地毯早已铺好,冠军颁奖舞台也搭了起来,舜天是冠军。足协副主席杨一亲自到场,为舜天颁奖。每人一块奖牌,金光灿灿,大屏幕上滚动着每位舜天球员的英姿。当队长胡明华接过冠军奖杯后,全场气氛达到高潮,全场高唱“我要飞得更高,飞得更高……”

夺冠时刻,江苏省委书记梁保华发来贺信,他在贺信中说,



奖杯众望所归 快报记者 顾炜 摄

“希望你们再接再厉,团结一心,顽强拼搏,力争在明年的中超联赛中再获佳绩。”省长罗志军更是在比赛前一天,接见了舜天将士代表,激励他们要有积极向上、不断进取的精神,“百尺竿头,更进一步”,同时他也指出,俱乐部和球队在作风建设上要严格要求,树立良好的江苏形象。

有人欢喜有人愁,烟台毅腾却因为失利不幸降级,而重庆力帆则在两年后重返中超联赛。

快报记者 吕远

腰腿酸凉、关节怕冷、胃寒, 粘贴暖袋

来帮您的伙伴(3.6元/贴)

腰腿酸凉,关节怕冷、胃寒多是受凉、寒冷、潮湿造成。热敷可使体表温度升高、毛细血管扩张、血液循环加速,新陈代谢旺盛,活血驱寒、减轻不适、消除疲劳。使用方便,持续发热12小时,可贴在身体相应的内衣外侧(外衣内侧),随时随地热敷。

百信,先声,国盛,筑康,中联,上元等药房均有出售:66877358 贴了就舒服!

■体坛快讯

●近日有媒体报道,中央电视台全面封杀中超,不过该频道总监江和平否认了这一传闻。对于“为什么最近在央视看不到中超”的问题,他的解释是“最近在中超赛事的同一时间段,我们有更好的赛事资源,所以才做了其他选择”。

●阿根廷乙级队查卡瑞塔青年队球迷日前为了及时观赛,竟劫持了两辆公共汽车,强迫乘客们下车,并勒令司机将他们带到主队球场。这期间,巡警发现了这两辆公共汽车有些反常,让他们停车,随即逮捕了这些球迷。